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Михаел Кюнен 
  

Втората революция 
Том I: Вяра и борба 

  
Част 14 

  
  
Не е мое желание или задача да обяснявам или оправдавам антиеврейските 
мерки на Третия райх. Едно е сигурно: политиката на 
националсоциалистическата държава спрямо евреите е била сурова - може би 
понякога твърде сурова. В името на историческата истина обаче едно нещо 
трябва да бъде ясно заявено:  
    
Националсоциализмът никога не е планирал и дори не е осъществявал 
геноцидна програма срещу еврейството! Масовите убийства не са средство 
на националсоциалистическата политика! Никога не е имало престъпление 
срещу еврейския народ. Като представител на по-младото поколение не съм 
експерт по този въпрос, най-вече защото интересът ми е насочен не толкова 
към миналото, колкото към необходимостта от националсоциалистическата 
политика в настоящето и бъдещето. С оглед на непрестанната вражеска 
пропаганда, несигурността и съмнителността на много източници и 
огромния политически интерес на управляващите да демонизират 
националсоциализма, не вярвам, че ще научим цялата истина за реалната 
еврейска политика на Третия райх, докато облагодетелстваните от победата 
на Съюзниците са все още на власт, а че сме били лъгани в продължение на 
десетилетия, както доказаха впоследствие очевидци като професор Расиние, 
затворник в Бухенвалд, Кристоферсен, научен сътрудник в Института 
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"Кайзер Вилхелм" в Аушвиц, и учени като американския професор Буц. 
    
Със сигурност е имало германски военни престъпления - особено срещу 
омразните евреи - злоупотреби, отклонения и престъпления, които осъждаме, 
но не може да се осъжда един светоглед заради отделни злодеяния, 
извършени в негово име дори по време на ужасна война. В противен случай, 
след масовите убийства на Френската република и геноцида над 
северноамериканските индианци ("Само мъртвият индианец е добър 
индианец" - такова беше мнението на американците - винаги толкова 
морални - през миналия век), не бива повече да говорим за демокрация, а 
след милионите жертви на колективизацията и "Архипелага ГУЛАГ", не бива 
повече да говорим за марксизъм! 
    
Светогледът се развива, учи се от грешките, израства от проблемите. 
Истинското престъпление този път се крие другаде: 
    
За втори път в рамките на половин век ционизмът вкарва света във война 
срещу Германия. През 1945 г. германската власт отново е сломена, Втората 
световна война също е загубена и отново е замесено предателство. Не е чудо, 
че загубихме войната! Чудо щеше да е да победим, въпреки че врагът седеше 
в собствения ни генерален щаб, на важни командни постове! Мащабът на 
предателството на особено високите офицери от Вермахта - реакционери и 
масони - е невъобразим и плаче за изкупление! И ако веднъж се наложи да 
измъкнем - полумъртви - старци от болничните им легла, тези предатели, 
които не се интересуваха от живота на войниците си и от свободата и 
съществуването на Райха, ако само можеха да свалят омразния режим и да си 
върнат привилегиите, предателите трябва да бъдат обесени. 
    
Но да се върнем на ционизма:  
    
Този път победата беше пълна. От самото начало се полагат грижи в Западна 
Германия, както и в Остмарк, да дойдат на власт само съпротивляващи се и 
емигранти - послушни служители на окупационните сили и ционизма. По 
този начин ционистите успяха да се държат повече на заден план и 
възвърнатата им власт продължи да остава незабелязана от хората. Днес 
може да се чуе широко разпространеното мнение:  
    
"Оставете ги на мира. 30 000 евреи във ФРГ вече нямат никакво значение."  
    
Обратното е вярно. Десетилетия след войната Германия все още е окупирана 
страна и, според волята на ционистите, ще остане такава за всички времена 
напред. За да се накара народът доброволно да понесе окупационното 
управление, бяха необходими редица мерки. 
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Подразделение:  
  

Германските гранични провинции, общо една четвърт от територията на 
Райха, са отделени и разпределени между съседите. Източната зона е 
принудена да премине под властта на съветските танкове. Остмарк е обявена 
за независима, неутрална държава с правна и договорна забрана за 
анексиране. Западните зони обаче трябваше да вземат за образец САЩ и се 
превърнаха в Окупационна република Германия. 
  
Деназификация:  
  

Като възможни носители на национална съпротива националсоциалистите 
първо са вкарани в концентрационни лагери ("автоматичен арест"), 
забранено им е да работят в продължение на много години, имуществото им 
е конфискувано, първоначално не им е позволено да се занимават с 
политическа дейност и постоянно са изложени на нови вълни на преследване 
и превъзпитание. 
  
Просперитет:   
  

Либерално-капиталистическите системи в Остмарк и Западна Германия 
помиряват хората и системата чрез увеличаване на благосъстоянието и е 
човешки разбираемо, че след ужасите на войната и мизерията на прякото 
окупационно управление повечето германци са щастливи, че най-накрая 
могат да живеят добре. В по-малка степен това важи и за Източната зона, 
въпреки че там окупационното управление остава по-изразено и осезаемо, 
отколкото в Западна Германия, където едва ли някой си е помислял нещо за 
него, когато войските на победоносните сили са марширували през 
германските градове. 
  

Превъзпитание:   
  
Мозъците на цялата нация бяха промити. Лъжите и военната пропаганда се 
превърнаха в история, която никой няма право да разклаща, превърнаха се в 
"сигурни знания" за съвременната история, както германските съдилища - 
като послушни слуги на ционистите и окупаторите - вярно заявяваха, което 
нямаше нужда да се доказва, защото "в края на краищата всеки знае, че 
Германия е виновна за двете световни войни и че нацистите са убили шест 
милиона евреи. " - Което, между другото, все пак би било малък процент от 
масовите убийства при Сталин, високо ценения съюзник в кръстоносния 
поход за демокрация и човечност, и приблизително толкова, колкото 
невинните жертви на терористичните бомбардировки и изселвания! - Това 
промиване на мозъци е толкова успешно, че много от хората отказват дори да 
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разгледат оправдателни аргументи или да вземат под внимание 
контрадоказателства.  
    
Няма друг народ в света, който толкова силно да желае да бъде признат за 
виновен. Ако поне веднъж другите не ни обвиняват, то самите германци го 
правят, а Брандт, емигрант и ционистки слуга, смирено коленичи пред 
полските заграбители на земя в името на германския народ! 
Превъзпитанието е истинският успех на ционистите. Само то пречи на 
здравите елементи от нашия народ да се обединят в движение за свобода. 
Това е ужасно престъпление, защото с историята си те ограбват душата на 
нашия народ. Това е основната причина за нашата омраза към тази световна 
чума, която хвърли в прахта всичко, което смятаме за свещено. 
  
Изкуствен упадък:  
  
Унищожаването на културния ни живот, американизирането на начина ни на 
живот, пренебрегването на градовете ни, пренебрегването на част от 
младежта ни, болезненото консуматорство, призивите за расово смесване и 
интегриране на чуждестранни работници, намаляването на раждаемостта, 
увеличаването на порнографията, промискуитета и болестите, предавани по 
полов път, отстъплението от личния живот и много други неща са симптоми 
на изкуствен упадък. Изкуствен, защото трудолюбието, желанието за работа 
и ефективността на нашите хора все още са налице, дори и да са 
поизтъркани. Силите на съпротива все още се вълнуват в организма на 
народа и става ясно, че именно тези сили непрекъснато се засилват в младото 
поколение. Изкуственият упадък е последното - като че ли окончателно - 
средство на ционистите да унищожат тялото на народа. Последният етап 
преди мечтаната от тях "световна държава" (срв. граф Куденхове-Калерги, 
основател на движението Паневропа през 1926 г.: "Това, към което се 
стремим, е афро-евразийската смесена раса под ръководството на "духовното 
благородство" на евреите" - (кавичките мои. М.К.)  
  
Сега осъзнаваме механизмите, които подтикват западните общества към 
самоубийство. Зад това стои грандиозен план, защото действията на нашите 
политици трудно могат да бъдат обяснени само с глупост. Погледнато в тази 
светлина: 
  
Какво да кажем срещу "Ционистките протоколи", които съдържат поне един 
истински зародиш, защото описаното в тях развитие в началото на нашия век 
се е случило точно. Съвпадение? 
  
Центърът на ционистката власт е в Съединените щати на Северна Америка. 
Това е и причината за неуспеха на левия антиционизъм, доколкото той 
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изобщо е честно замислен:  
    
Антиционистката левица правилно признава, че Израел сам по себе си е 
жизнеспособен - той е само инструмент на властта. Но тя вижда главния враг 
в капитализма и от това прави извода, че ционизмът е инструмент на 
капитализма, а държавата Израел е само преден пост на американския 
империализъм, кол в плътта на арабската нация. Така ционизмът се 
превръща във второстепенен театър на войната за левицата - регионален 
проблем. Но антиционистката борба, за да бъде успешна, трябва да започне 
от факта, че ционизмът е нашият основен враг:  
    
Не САЩ контролират еврейската държава и я използват за 
империалистическите си цели, а ционизмът доминира в американската 
политика и принуждава САЩ да следват в Близкия изток курс, който е 
изключително вреден за националните им интереси. "Капитализмът е 
инструмент на ционизма!" 
    
Америка е ционистка колония, така както ФРГ е американска колония. Тук се 
крие източникът на силата на ционизма. Два пъти САЩ решават да започнат 
световна война срещу Германия. И двата пъти американският народ искаше 
мир, а ционистите наложиха войната. Днес те винаги изнудват Израел за 
нови оръжия и икономическа помощ - контролират американската 
икономика, особено голяма част от банковата и застрахователната индустрия. 
Те притежават всички големи телевизионни мрежи и повечето известни и 
уважавани големи ежедневници, те са най-добре организираната и най-
мощната "група за натиск" в парламента Сенаторите и конгресмените им 
служат, те са решаващо малцинство в президентските избори, те са 
господари на най-големия американски град Ню Йорк, чийто кмет винаги е 
евреин. Няма американско правителство без еврейски министри на ключови 
постове - от Моргентау до Кисинджър и Блументал. В Америка живеят 
повече евреи, отколкото в която и да е друга страна на света, включително 
Израел. При някои американски правителства човек има чувството, че 
истинските американци не са годни да управляват: 
    
Намирате само евреи и негри! Но който не е нито едното, нито другото, 
вероятно е поляк или нещо подобно. Америка е също така - и това е много 
важно - мястото, откъдето произхожда ложата "Б'ней-Брит", ложата майка и 
централата на световното масонство, ложа, в която се допускат само евреи и 
която е по-могъща от официалното правителство. От ложата Б'най-Брит се 
командват масоните от цял свят, оттам нишките отиват към Съвета за 
международни отношения (CFR).  
    
CFR, зад това безобидно име се крие истинското американско правителство. 
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Това е мястото, където президентът мисли, където се вземат неговите 
"решения". Това е мястото, където се намират най-тесните връзки между 
мъдреците от Сион, американската икономика, мултинационалните 
корпорации и - като получатели на заповеди - правителствения апарат. Това е 
мястото, където се говори за оформянето на бъдещия свят, за "единния свят" 
- световното правителство. 
    
На свой ред CFR влияе върху така наречената "Билдербергска конференция" 
- тайна масонска организация, която влияе върху политиката на европейските 
държави и в която са обединени най-влиятелните политици и индустриалци в 
Европа. Тези Билдерберги се стремят към роля в Европа, подобна на тази на 
CFR в Америка, с която имат лични връзки. Цялата тази мрежа е днешното 
състояние на това, което наричаме - Златен интернационал, централата на 
реакцията. Тук стои противникът на народите и националните стремежи към 
свобода. Чрез CFR има връзка и с втория инструмент на ционизма - с 
комунистическата сфера на господство. Едва ли някое твърдение изглежда 
толкова невероятно, толкова "налудничаво" за масата от населението, колкото 
националсоциалистическото твърдение: "Комунизмът е инструмент на 
ционизма!" 
    
Февруарската революция от 1917 г., която предизвиква падането на царя, е 
масонска революция. Това става ясно от мемоарите на Керенски, който е 
министър-председател на Русия до идването на болшевиките на власт. 
Февруарската революция дава възможност на болшевишката партия, която е 
съвсем малка, да се организира по такъв начин, че един преврат - а това е 
всичко, което е в началото - да има шанс за успех. Октомврийската 
революция е финансирана по два начина: 
  
С посредничеството на масонските кръгове е предизвикан интересът на 
Генералния щаб на Имперска Германия, който има разбираем интерес от 
облекчаване на Източния фронт чрез руска революция. 
Чрез евреина Троцки (истинското му име е Бронщайн), действителният 
организатор на революцията и победата в последвалата гражданска война, в 
касата на болшевишката партия постъпват значителни финансови средства, 
включително от еврейско-американската банкова къща "Варбург". Почти 
всички водещи болшевики са евреи или са от еврейски произход, например 
Ленин, Каганович, прословутият шеф на ЧК Джерински и най-вече Троцки. 
  
Последният е решаващата фигура, ционисткият довереник в ръководството 
на болшевишката революция. Троцки също така е предвиденият наследник 
на болния Ленин, героят на "перманентната революция", която е трябвало да 
постави цяла Европа под болшевишко управление. Не може да се отрече 
нито произходът на болшевишките лидери, нито източниците им на 
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финансиране. Макар подробностите все още да изглеждат загадъчни, 
ционистката подкрепа за марксизма не е по-съмнителна от факта, че 
именно евреите го развиват и довеждат на власт. И наистина ли има по-
добра идея от това да се преследва една и съща концепция за "единен 
свят" или световна революция едновременно отгоре и отдолу? 
    
Масите са заслепени от спектакъла на привидното противопоставяне 
между капитализма и комунизма и дори не забелязват, че носителите на 
властта в двете системи са едни и същи и че те никога не са се наранявали 
взаимно, а мълчаливо разделят света помежду си. При всички външни, 
антикомунистически фрази, в действителност от самото начало до днес 
сме свидетели на непрекъснатото облагодетелстване на СССР от страна 
на американската политика. Ето само няколко ключови думи: 
  
Финансиране на Ленин и Троцки от еврейско-американски големи банки; 
липса на западна подкрепа за антикомунистите и царските лоялисти по 
време на гражданската война; съветско-американски съюз във войната 
срещу Германия; спасяване на вече победения във военно отношение 
СССР чрез масирано и безплатно оборудване на съветската армия 
(споразумение за лизинг и заем); разделяне на Германия и Европа между 
Америка и Съветския съюз; отказ от използване на възможностите за 
натиск чрез монопола на САЩ върху атомната бомба и признаване на 
Съветския съюз за втора световна сила, много преди той наистина да 
стане такава от гледна точка на властовата политика (един странен 
"шпионски случай" изиграва в ръцете на съветското ръководство тайните 
на атомните изследвания, следва съветската атомна бомба, чието 
разширяване се приема без съпротива); липса на западна помощ за 
въстанията в Източния блок - Украйна, Унгария, Източната зона -; 
американска подкрепа за съветската пропаганда за деколонизация (по 
този начин двете световни сили смазват последните относително 
независими съперници - френската и английската колониални империи); 
улесняване на комунистическата победа в Китай чрез внезапно 
прекратяване на военната помощ за Национален Китай в разгара на 
гражданската война; доставка на западни технологии на Съветския съюз; 
Виетнам и Ангола и т.н., и т.н.  
    
Списъкът е безкраен. Дори онези, които не вярват в "теориите на 
конспирацията" в историята, ще трябва да признаят, че толкова много 
"глупости" вече не са нормални, не са случайни. Всеки един момент може 
да бъде обяснен по различен начин, но това развитие в продължение на 
повече от шестдесет години? Всичко това е съвпадение? 
    
Ако всичко е съвпадение, тогава според изчисленията на вероятността 
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решенията също трябва да работят в наша полза от време на време. Но 
когато случаят е такъв - например при освобождаването на китайския 
комунизъм от ционистко влияние, при китайско-руския конфликт - 
западната политика е почти отчаяна да не се възползва от него. Не, на 
всички трябва да е ясно, че тук се преследват съвсем други планове и 
идеи. Но за обикновения гражданин не е логично какво общо могат да 
имат едрите капиталисти и комунистите, къде са общите им интереси. За 
комунистическите управници изглежда ясно, че те се нуждаят от 
технологиите, икономическата помощ, знанията и богатствата на Запада.  
 
 Но вътрешните хора - онази малка част от едрите капиталисти, 
банкерите, водещите масони и ционистите - какво искат? Те имат огромна 
власт над западния свят, мултикорпорациите са истински велики сили, те 
са безкрайно богати - какво друго могат да желаят, към какво да се 
стремят тези вътрешни хора? Властта им, основана на парите и 
влиянието, може да се увеличи само по един начин: абсолютна власт - 
световно господство! 
    
Тук Червеният интернационал се среща със Златния интернационал - в 
общата мечта за пълна власт над земята. Тук капитализмът и комунизмът 
се обединяват и в ционизма - властово-политическото осъществяване на 
божественото обещание за световно господство на избрания народ. 
Пълното световно господство обаче си остава пълно световно господство, 
поне за управляващите. Абсолютната власт не познава различни 
проявления, тя винаги остава една и съща, под каквато и маска да се 
появи, под каквото и име да се появи. Няма разлика между големия 
банкер и генералния секретар; тук се проявява единственият противник 
на развитите, естествени порядки на народите и нациите. Противникът на 
идеализма и човешкото достойнство! Във всеки случай би трябвало да е 
станало ясно, че ционизмът означава нещо повече от създаването и 
поддържането на еврейска държава в Палестина. 
    
Д-р Нахум Голдман, който често е удивително честен, но който също 
така знае, че механизмите на проеврейските създатели на общественото 
мнение работят толкова добре, че рискът от неговите изявления е малък, 
уточнява: 
    
"Евреите можеха да имат Уганда, Мадагаскар и други територии за 
свое еврейско отечество, но те не искаха нищо друго освен Палестина, 
не защото от Мъртво море чрез изпарение могат да се произведат 
металоиди и метален прах на стойност 5 трилиона долара, не защото в 
почвата се съдържа двадесет пъти повече нефт, отколкото във всички 
петролни запаси на Северна и Южна Америка, взети заедно, а защото 
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Палестина е кръстопът на Европа, Азия и Африка, защото Палестина е 
истинският център на световната политическа власт, 
стратегическият център на световното господство." (Допълнение от 
6.3.1979 г.;) 
  
Нашето убеждение се споделя и от други личности. Върховният 
религиозен водач на ислямските шиити и победител на проционисткия 
шах Хомейни пише в книгата си "Ислямският полк" през 1968 г:  
    
"... наш дълг е да разобличим тези машинации и да обявим на висок глас 
пред света, че евреите и техните чуждестранни поддръжници са 
заговорничили срещу исляма, за да проправят пътя на евреите към 
господство в света..." 
  
Въпросът как да се реши еврейският проблем остава. Как можем да се 
изправим срещу тази огромна сила, която изглежда има всички 
възможности на своя страна? 
    
На първо място - с опонент, който е разпознаваем, е по-лесно да се 
бориш. Винаги е било важна стратегия на ционизма да остане на заден 
план и да работи тихо. Забраната на така наречените "антисемитски" 
писания и книги, лекото потискане на националните идеи, промиването 
на мозъци - всичко това служи на тази цел. Това вече не е възможно! 
Хората най-накрая се събуждат и питат за истинските творци на 
историята. 
    
Еврейският проблем може да бъде решен, властта на ционистката 
световна чума трябва да бъде сломена. В случай на завземане на властта 
от наша страна евреите незабавно ще загубят германското си гражданство 
и ще бъдат поставени под чуждо право!  
    
Те ще трябва да освободят властовите си позиции и да се държат като 
гости на нашия народ. Разбира се, това не е решение, но едностранните 
национални действия биха били катастрофални, както е показала 
историята. Ционизмът само ще заговори отново с пронизителни тонове за 
преследване на евреите и ще се опита да потопи света в трета война. 
    
Световната власт на ционизма също трябва да бъде разбита в целия свят. 
Тогава ще има възможност и за естествен световен ред, основан на 
народите и расите, докато ужасяващата визия за абсолютна, 
материалистична световна принудителна държава - заблудената мечта на 
един нещастен народ - не може да стане реалност. Евреите трябва да имат 
своя собствена държава, в която да живеят свободно. Тази държава трябва 
да бъде жизнеспособна и да включва всички евреи. Тази нова еврейска 
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национална държава не трябва да бъде в Палестина. Палестина е и си остава 
арабска родина! Но в света все още има достатъчно място за един 
трудолюбив и интелигентен народ, който тогава вече няма да има нужда да 
бъде страшилището на света. Казано отново:  
    
Нашата омраза е насочена срещу ционистката световна чума, а не срещу 
отделния евреин. Винаги е имало евреи, които не са станали оръдия на 
ционизма, и все още има такива. Именно към тях и към онези евреи, които 
изобщо нямат ясна представа за престъпленията на своите ционистки 
лидери, се обръщаме ние: 
    
"Станете хора като другите, откажете се от мечтата си за 
избраничество. Не се издигайте гордо над гоите (езичниците), тогава няма 
да срещнете тяхната съпротива. Да теглим чертата и да започнем 
отначало!"  
   
 Но ако това не се случи и ционизмът не се откаже от своите световни, 
престъпни планове, тогава той ще бъде смазан без милост. 
    
Окончателно решение на еврейския въпрос: 
    
Това не означава изтребване на еврейския народ, а ПЪЛНО 
УНИЩОЖАВАНЕ на ционизма. 
    
Това окончателно решение е най-важната задача в близко бъдеще. 
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